

脸谱出190亿美元天价收购“美版微信”

被收购方WhatsApp目前用户量达4.5亿,但仅有55名员工

Q 美国社交网站脸谱19日宣布,将以大约190亿美元股票加现金收购美国版微信WhatsApp。这是脸谱有史以来金额最大的收购案,出手之阔绰震动业界。

天价收购
金额相当于脸谱市值的11%

脸谱公司为这项收购支付40亿美元现金和价值120亿美元的公司股票。另外,脸谱公司同意在今后4年额外授予WhatsApp创始人和员工30亿美元的限制性股票。这不仅是脸谱有史以来规模最大交易,而且令谷歌、微软和苹果先前的收购望尘莫及。交易所需金额相当于脸谱市值的约11%。

WhatsApp的用户数量已达4.5亿,这令它成为了比微博客网站推特更受欢迎的社交平台。推特现有用户大约2.4亿,市值大约300亿美元。WhatsApp现在每天新增100万用户,照此速度,WhatsApp用户有望达到10亿。

收购目的
抢夺全球年轻用户群

WhatsApp的赢利能力尚不清楚,它拒绝披露销售情况。在免费

什么是WhatsApp?

WhatsApp是一款智能手机应用程序,核心功能是帮助用户收发消息,定位是手机短信的替代品。它能发送信息、语音、图片和视频,跟中国的微信相似,跟微信不同的是,WhatsApp没有朋友圈、游戏平台、表情商店。

WhatsApp注重用户隐私,消息发出后,随即会从公司服务器删除。

使用1年后,这一应用每年收费99美分,没有广告。在一次电话会议中,扎克伯格提及,他认为广告不是移动通讯应用正确的赢利模式。

有分析指出,脸谱意识到,要想接触到更加广泛的客户群,尤其是年轻人,需要有更广泛的策略。WhatsApp的客户群主要是年轻人,且很全球化,它在欧洲和拉丁美洲都很受欢迎。美国《华尔街日报》报道,WhatsApp用户每天上传6亿张图片,发送1亿条视频讯息。

用户对社交媒体的口味变化很快,脸谱确实需要下工夫吸引住年轻用户。

据新华社、综合消息



脸谱首席执行官马克·扎克伯格 资料图片

双方“恩怨” 创始人应聘脸谱曾遭拒

美国加利福尼亚州向来不乏令人艳羡的创投企业造富故事,但WhatsApp的成功依然独树一帜。WhatsApp公司在2009年由乌克兰人扬·库姆和美国人布赖恩·阿克顿创办,总部位于加州芒廷维尤,仅有55人。员工包括32名技术人员,不含任何营销或公关人员。

WhatsApp公司联合创始人兼首席执行长扬·库姆现年37岁,16岁从乌克兰移民到美国后,他们一家人曾靠政府救济过活。1997

年,库姆结识了同在雅虎工作的布赖恩·阿克顿,并成为好友。2007年,两人离开了雅虎公司。随后,两人都曾到脸谱公司应聘,但都遭到了拒绝。2009年,库姆和阿克顿创办了WhatsApp公司。

据《福布斯》杂志称,库姆估计在WhatsApp占有45%股份,而阿克顿大约占20%。也就是说,如果按照脸谱公司目前股价计算的话,库姆的身价将会达到68亿美元,阿克顿也有30亿。

综合

学生数学成绩不行 英教育大臣赴华“取经”

Q 英国教育部网站证实,由教育大臣伊丽莎白·特拉斯率领的数学教育专家代表团下周将访问中国上海,学习当地中小学校的数学教学经验。

专家团定于下周启程,计划在中国上海访问3个中小学以及师范学院。此次对上海的访问是英国政府努力提高数学教学质量的最新举动。

根据英国教育部提供的数据,世界经济论坛2013年对148个国家和地区开展的数学和科学教育质量竞争力排名中,英国名列第50位。

经济合作与发展组织去年年底发布的国际学生能力评估报告显示,中国上海学生数学、阅读和科学3项得分均排名第一,而英国学生没有任何科目进入前20名,其中数学成绩排名第26。

特拉斯表示,此次能够访问上

海无疑是一个绝佳的考察机会,看看上海是如何开展数学教学的。特拉斯称,英国的学校应该采用亚洲一些学校早已实行的“教学实践和积极理念”,“上海和新加坡拥有很好的教学实践以及积极的理念,这些让他们很不同。他们有这样一种信念——勤能补拙。”她还说:“对于数学,他们有一种‘能做到’的热情,这与我们这里长期存在的反数学的文化形成对比。”

“英国的新课程将借鉴中国的

经验,因为中国经验确实是有效的——比如较早开始学习运算法则,记背乘法表与练习多位数除法。”特拉斯说。

特拉斯说,如果英国人不改变学习数学的态度并学好数学,这最终会影响到英国的经济发展。英国工业联合会2013年的一项调查显示,30%的英国企业对毕业生的计算能力不满意,2/3的企业雇主希望学校提高数学和科学教育质量。

综合

翠屏集团六盘联动

VERDURE CITY

翠屏城

双地铁·百万方公园城

一个个楼市板块发迹的轨迹呈现了一个共同规律:大品牌房企的集体进驻,让区域生活配套成熟度和居住品质大幅提升,同时促成房价迅速飙升。这一现象被业内称为“大牌效应”。在南京,麒麟、板桥、仙林湖等板块无一不是这一效应的佐证。这些原本属于刚需置业的板块,房价早已脱离了刚需的承受范围。在南京,下一个“大牌效应”发力的刚需板块在哪里?这一次,你还会错过抄底机会吗?

大牌房企让麒麟、板桥、仙林湖的房价“疯”了 “大牌效应”来了,翠屏城你还不下手吗?

刚需发愁
“大牌”让板块房价“疯狂”

“再给我一次机会,我一定选择仙林湖。”提及自己的置业经历,胡小姐后悔不已,“2011年底仙林湖万科、保利的房子单价才1万出头,但我最终选择了单价1.3万元的市区老房子。如今仙林湖房价都快要翻倍了,我的老房子单价只涨了2000多块。而且老小区没车位、没物业,生活品质跟新小区没法比。”

事实上,胡小姐的情况绝非个案。

原本不为人们看好的麒麟板块,在中海、富力、世茂等大牌企业的共同发力下,过去两年里区域房价扶摇直上,单价从1万元出头,直

奔1.5万元/平方米;在仙林湖,得益于万科、保利、栖霞、金地等品牌房企的造势,单价更是一路飙升。

很长一段时间内属于刚需板块的江宁大学城和板桥,也在众多大品牌企业的助推下,刚需房源越来越少,房价集体脱离刚需承受力的趋势越来越明显。

大牌来了
南江宁的蜕变不远了

据了解,除了南京老牌房企翠屏集团、景枫置业外,朗诗已经拿地南江宁,龙湖、碧桂园等大牌房企也有欲进驻该区的风声。可以预见,未来南江宁的居住价值将大幅提升、房价溢价空间无限。

据悉,未来一两年内,南江宁区

域将迎来双地铁开通,享受地铁三号线与机场线的双重便利。周边近30平方公里的上秦淮湿地公园已经对外开放,未来将完成年均500万游客接待量。

此外,该区域业主还将享受江宁科技创业特别社区已经建成的五星级酒店以及即将开业的砂之船高端商业配套,未来奥特莱斯就在家门口。从南京城市发展大方向来看,城市中心往南移是必然趋势,南江宁未来的发展潜力无限。

“我们是被逼无奈才几乎是成本价出售。”翠屏城一位销售负责人坦言,目前南京“限涨令”执行得很严格,老盘推新的房价涨幅严格限制在一定幅度,翠屏城前期定价比较低,堪称抄底南江宁的良机。

(周映余)

新知

残疾男孩借助3D打印8小时获得机械手

住在美国堪萨斯州的9岁男孩马修·希尔兹天生残疾,出生时右手只有大拇指,一个名叫梅森·王尔德的朋友帮助了他。梅森现年16岁,是当地一所高中的学生。梅森在网上找到关于机械手的程序方案,将程序输入到图书馆的3D打印机里。整个过程仅仅用了8小时,就为马修打出了第一只新手。

传统的机械手耗资上万美元,而这只3D手费用只是传统机械手的一个零头,大大减轻了马修一家的负担。现在的马修很开心,可以用右手抓东西、写字,还可以转手腕,做很多事情。据《广州日报》

新发明助瘫痪人士靠“意念”控制身体

据外媒19日报道,瘫痪人士能通过科学家新发明的脑部仪器控制身体,仪器能记录大脑神经元发出的信号,将其转化成肢体行动。

康纳尔大学电子和计算机工程学助理教授马里亚姆·沙内齐和哈佛医学院神经外科助理教授齐夫·威廉姆斯将这一技术带到了新的高度。瘫痪人士大脑皮质的运动神经元能正常发出信号,但肌肉和神经联系中断,无法行动。新仪器能在瘫痪者脑部安置感应器,记录发出的神经信号,经过解码器处理再传输给肌肉,转化成肢体行动。有了它的帮助,瘫痪人士能凭借自己的想法自由行动。据《中国日报》

少年用乐高积木制造廉价盲文打印机

美国加州的12岁少年舒巴姆·班纳吉使用乐高积木零件制造出了盲文打印机。这款名为“Braigo”的打印机由乐高“头脑风暴”EV3系列拼装积木制成,积木售价为349美元。班纳吉还额外配备了价值5美元的材料,这意味着该产品的最终价格为350美元左右,而目前市场上其他盲文打印机的售价都超过2000美元。

班纳吉研发“Braigo”旨在证明制造廉价的盲文打印机是可行的。现在,班纳吉计划在网络上免费公布打印机设计方案。据新华社

售楼地址

南京市江宁区天禄大道1号

看房交通贴士

公交路线:8:00—17:00地铁百家湖站搭乘社区巴士,公交安铜线、安禄线、东铜线、东禄线、快1线等到马塘站。

自驾路线:1. 机场高速至禄口处下可至项目;2. 双龙大道往南直走可至项目。

销售热线

52778088